

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ)
Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів
станом на 01.07.2021р.

*Інформація подається щоквартально
 до 5 числа наступного за звітним періодом
 нарастаючим підсумком*

Дата розміщення інформації	Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо). Номер газети, журналу.	Назва * інформаційного матеріалу (статті, теле-радіопроеграми).	Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі.
1	2	3	4
15.02.2021	Сайт Запорізької ОДА www.zoda.gov.ua , місцева преса	У Запорізькій області розробляється програма заходів зі створення безбар'єрного простору	15 лютого в Запорізькій облдержадміністрації відбулась нарада з питань створення безбар'єрного простору в Запорізькій області. Участь в роботі заходу взяв директор Запорізького обласного відділення ФСЗІ Юрій ОЛІЙНИК. Головною темою наради було обговорення проєкту Національної стратегії з безбар'єрності. Учасники заходу домовилися у найближчій перспективі зосередитись на дослідженні основних проблемних питань за такими напрямками як соціальна, освітня, економічна, громадянська, фізична та цифрова безбар'єрність та шляхах їх вирішення.
04.03.2021	Сайт ЗОДА //www.zoda.gov.ua/news/	Запорізька область крокує до безбар'єрності	Питання створення безбар'єрного простору в Україні обговорювалось під час онлайн наради під головуванням Олени Зеленської 04.03.2021 року. На запрошення Запорізької ОДА до онлайн-трансляції засідання міжвідомчої робочої групи з розроблення проєкту національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні від регіону долучилась заступник директора ЗОВ ФСЗІ Ганна Серапокова.
06.04.2021	Сайт Запорізької ОДА www.zoda.gov.ua , сайт Департаменту СЗН, місцева преса	Підприємства та організації осіб з інвалідністю Запорізької області мають право на податкові пільги	5 квітня під головуванням заступника ЗОДА Р.Шиханова проведено онлайн-засідання регіональної комісії з питань діяльності підприємств та організацій осіб з інвалідністю у Запорізькій області. У заході взяли участь директор Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Юрій ОЛІЙНИК, представники органів виконавчої влади, громадських об'єднань осіб з інвалідністю та керівники 9 підприємств, заснованих на власності ГО. За підсумками обговорення комісія ухвалила рішення щодо доцільності надати дозвіл на право користування пільгами з оподаткування підприємствам:

			«Гудзон», «НЕОН», «АСТРИ», «Бердянська трикотажна», «ЗЛАГОДА», «Бердянське УВП УТОС», «Мелітопольське УВП №2 УТОС».
23.04.2021	сайт Департаменту СЗН ЗОДА https://www.dszn-zoda.gov.ua	Про нараду Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю з керівниками обласних Департаментів щодо доступності для людей з інвалідністю медичних та соціальних послуг під час введення карантинних обмежень	22 квітня 2021 року в режимі відео конференції відбулася нарада Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю на тему "Люди з інвалідністю та інші маломобільні групи населення під час пандемії COVID-19" Запорізька область. В нараді взяли участь керівники обласних Департаментів, які відповідають за напрямки охорони здоров'я та соціального захисту населення, Від Запорізького ОВ ФСЗІ в обговоренні питань щодо доступності для людей з інвалідністю медичних та соціальних послуг під час введення карантинних обмежень взяла участь заступник директора Запорізького ОВФСЗІ Ганна СЕРАТЮКОВА.
11.06.2021	Сторінка Запорізького міського ЦЗ https://www.facebook.com/zaporizhzhia.mcz/	Профконсультаційний захід для осіб з інвалідністю	10 червня в Запорізькому міському центрі зайнятості пройшов профконсультаційний захід для осіб з інвалідністю. Мета заходу - інформування осіб з особливими потребами про можливості отримання послуг з професійної реабілітації та професійного навчання. У заході взяла участь заступник директора Запорізького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів Ганна Серадюкова. У своєму виступі вона нагадала про державні соціальні гарантії, які мають особи з інвалідністю та про можливості професійного навчання за кошти Фонду соціального захисту інвалідів. Значну увагу вона приділила законодавчим нормам у сфері соціального захисту осіб з обмеженими можливостями, а саме: порядку забезпечення ТЗР, організації санаторно-курортного лікування.
22.06.2021	сайт Департаменту СЗН ЗОДА https://www.dszn-zoda.gov.ua	Відбулось засідання регіональної комісії з питань діяльності підприємств та	22 червня директор Запорізького ОВ ФСЗІ Юрій ОЛІЙНИК прийняв участь у онлайн-засіданні регіональної комісії з питань діяльності підприємств та організацій осіб з інвалідністю у Запорізькій області. У порядку денному було питання про визначення доцільності надання дозволу на право користування пільгами з оподаткування підприємству «АСТРИ» Запорізької міської громадської організації по трудовій реабілітації інвалідів «Общее дело». За підсумками обговорення комісія ухвалила рішення щодо доцільності

		організацій осіб з інвалідністю	надати дозвіл на право користування пільгами з оподаткування підприємству на три квартали.
22.06.2021	Інтернет-видання «061UA Сайт міста Запорозжя» https://www.061.ua/news/3136007/	В Запоріжжє Фонд соціальної захисту інвалідів отсудил у комунального підприємства «Металурга» 215 тисяч гривень штрафу	В одному з провідних запорізьких інтернет-видань викладена інформація про застосування адміністративно-господарських санкцій до роботодавця, який не виконав норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю. У статті наведено приклад, коли Запорізьке обласне відділення Фонду соціального захисту інвалідів подало до суду адміністративний позов проти комунального підприємства «Міський футбольний клуб «Металург» ЗМР». В позові Фонд вимагає у роботодавця 215 тис. гривень адміністративних санкцій та пені за те, що протягом 2019 года підприємство не працевлаштувало осіб з інвалідністю. Суд задовільнив цей позов на користь ФСЗІ в повному обсязі.

Директор відділення



Юрій ОЛІЙНИК